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CASA LEGISLATIVAVE FONTES DO NASCIMENTO

ATA DA 34" SESSÃO ORDINARIA DO BIÊNIO DE 2025 A2026,15 DE .IT]LHO D8,2025.

Aos (quinze) dias do rnês de julho de 2025 (dois rnil e vinte e cinco), na sede do

Poder Legislativo Municipal, sito a Travessa Áluuro de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora ILegimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos

Senhores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

regimental os vercadores, o 1o secretário JoãoApolinário dos Santos,2o secretário

José L,ourenço dos Santos, Edilvan clos Reis Santos, Carlos Rodrigues de Santana,

Marcio Santos Silva, Joz,eano Francisco dos Santos, Joedna Freire Moura, João

Guilherrne Costa Soares, José Aronadisson Gois do Nascirnento. Havendo quórum

legal, o Senhor Presiclente declarouaberlua a sessão, no expediente, dando início a

abertura dos trabalhos legislativos. O presidente convida o 1o secretário João

Apolinário dos Santos, para fazer a leitura da Ata da 33" sessão, lAta aprovada por

todos os Parlamentares presentes. Ilm seguida o Sr. Presidente convida o 1o

secretá.rio João Apolinário dos Santos, para fazer a apresentaçáo do Projeto de

Resolução l\" 0412025 sob autoria da mesa diretora, que altera e dá nova redação a

artigos clo regimento interno da Cârnara Municipal de Pedrinhas/ SE, instituído pela

Resoh"rção No00l, de 18 de junho de 2019, a apresentação do Projeto de Lei de

Diretlizes Orçamcntárias 2026 (LDO), o mesmo faz a leitura do Requerimento No

A212025 sob autoria do vereador Edilvan dos Reis Santos que Requer fblha de

paganrento analítica corl todos os proventos de julho a dezembro de 2024, o
Requerirnento No 0312025 sob autoria do vereador Edilvan dos Reis Santos que

Itecluer I'olha cle pagaruento analítica com todos os proventos de janeiro ate a

presente data, o Requerimento sob autoria do vereador Edilvan dos Reis Santos

N"04/2025 solicita o quantitativo da frota de caros da secretaria de educação

itinerário e gastos com colxbustível, o Requerimento N" 05/2025 sob autoria do

vereerdor tldilvan dos Reis Santos que solicita o quantitativo da fiota cle carros da

sccretaria de saúde o quantitativo da frota de carros da secretaria de saúcle itinerário
e gastos cotl colxbustível. Dando inicio ao grande expediente faz o uso dapalavra

o vereador Edilv:rn dos Reis Santos: O vereador apresentou quatro requerimentos

solicitando inÍbrtnações à gestão municipal de Pedrinhas, especialmente sobre os

gastos corn combustír,eis, locação de veículos, folha de pagamento da Iiducação e o

uso de recursos da DIISO. Cobrou transparênçia da prefeita quanto à aplicação de

rccursos púrblicos c possíveis irregularidades, como a compra de imóvel c1e alto valor

por Íamiliares da gestora. Defendeu seu papei fiscalizador, pediu esclarecitnentos

aos colegas rrereadores e reforçolr a necessidade de moralizar a administração

pirblica. faz o uso da palavra o vereador Jozeano F-rancisco dos Santos: O vereador

firmou sua pré-candidatura
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a preÍirito cle Pc-clrinlras e destacou sua trajetória de trabalho e colnpromisso com a

cidade. I{civinclir:or-r ações como calçarnento de ruas, melhorias na iluminação
publica e delbncJctr os gastos com locação de veículos e combustíveis, justificando a

derranda por transporte de alunos, professores e pacientes. Enalteceu a atual gestão,

ressallando avanÇos na saúde, infraestrntura e educação, e ftnalizou com elogios ao

presidente i,urla pe:la condução do país. Fazo uso da palavra o Sr. Presidente José
Aronadisson Gois tlo Nascimento: O presidente informou que está em tramitação
nas cotnissões o projeto de alteração do Regimento Interno da Câmara Municipal de

I'edrinhas, instilr-rído pela Resolução no 01 de 1B de junho de 2019. Destacou a

proxinriciadc cJo rccesso parlamentar e comentou a preocupação com a taxação
irnposta por l)onalcl 'frump, ressaltando os possíveis impactos negativos para o

Brasil. l:taz o uso cln palavra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador destacou

a importância clo clebate político respeitoso e defendeu a aplicação correta dos

recufsos pí.rblicos crn Pedrinhas, especialmente os valores relacionados êr DESO e

iios combustíveis. Alinr-rou qlle os gastos com combustível são compatíveis com a

<lerrranda diL li'oiiL nLr-rnicipal e parabenizou a preÍ'eita Irrancecieide pela geslão

etlcientc. Itessaltour os avanços na saúde e educação do município e sugeriu a

apresentação púrblica cla frota de veículos para esclarecer dúvidas. Finalizou
reptrc{iando lttlas do colega vereador que, segllndo ele, não condizern coffr sua

tra.jetoria de trabalho. I"az o uso da palavra o vereador Carlos Rodrigues de

Sant:rna: (J vereac'lor serudou os professores presentes e destacou sua participação
nas sessões. InÍbrrnou ar chegada do projeto da LDC à Câmara e parabenizou amesa
dirctora por outro 1>r'ojeto de resolução. Reforçou a importância de requerirnentos
riirresen[atJos e cobrou melhorias como iluminação em ruas e início da segundaetapa
do calçamento do povondo Alfavaca. Denunciou injustiça contra a professora

i).osemcire, cl,,lc v(-)ilcoLr judiciairnente, nras teve seus direitos desrespeitados,

l;cdindo serrsibilit.lirder da prefeiLapara corrigir o erro. Destacou avanços na saúde,

retor'rro dc transpr:rtrl e cobrou regrúarização do pagamento do Previne e incentivos
Í'rnancciros aos proÍissionais da saúde. Finalizou pedindo que a prefeita sancione o

pr<rjeio clos prol'essolcs. l)ando inicio ao pequeno expediente faz o Llso da paiavra a
vereaclora .íoednt [,'rcire Moura: A vereadora agradeceu ao deputado, à prefeita e

ao vice-pre fuieo Cláuclio Sá por mais uma conquista para o município, destacando cr

colnpromisso con]Llnto cor"n o desenvolvimento de Pedrinhas. Finalizou dese.jando

urn frrturo atlcnçoario para todos. faz o uso da palavra o vereador Bdilvan dos Reis

Santos: O vereador rcatirrnou seu apoio aos professores e cobrou esclarecimentos

sobre a sanção do projeto que os beneficia. Criticou colegas que, segundo ele,

delenclcLLr o indcÍbnsável e reagiu a cobranças sobre sr-ras falas, especialmente em
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relação aos gastos com combustíveis e ao uso dos recursos da DESO. Solicitou
reunião cla Clonrissão cle Justiça para apurar as irregularidades. Errfatizou sua postura

cle Íiscalizaçã<> c transparência, exigindo respeito às suas opiniões. Faz o uso c1a

pa.lavra o verr:ador Jozeano Francisco dos Santos: O vereador elogiou o vice-

preleito CláLrclio Sri por sua atuação próxirna à população e anunciou, cotrr satisfaçáo,

a concprista cic um cat't'o para atender a comunidade do povoado Mutumbo, fruto de

suas r:oblitnças c articulações. Agradeceu à gestão municipal e reforçou que

cont.inuará Ir-rtanclo por rnelhorias, como mais veículos paraa saúde. Criticou c,olegas

qLle Lnui-laiti dc irosicionamento político de forma incoerente e defendeu a

irnportârrcia cJe tel coerência e compromisso col1l o povo. Finalizou pedindo união e

Í'oco nas neccssidacle s reais da populaçáo. Faz o uso da palavra o vereador João
(]uiltrlerrne C'ostil Soares: O vereador cumprimentou os presentes, parabetrizou o

colega z\blaão pela organtzaçáo da festa no último domingo e justificou sua ausência

por motivos clc saúrdc. Comentou sobre o uso de combustível pelos veícul<ls da

Prel-eiir-rra, cicstacando que os valores mencionados são cornpatíveis cotn o consumo

c'los i-naquinár'ios, e sugeriu que denúrncias só sejam feitas com provas concretas.

Irinarlizou clesejando uma boa semana a todos. Fa'z o uso da palavra o vereador

{.}unlos [ü.odrigues tie Stintana: O vereador comentou sua oonversa colr tul sobre

a ir.nportâ.ncia iie unir esforços para sancionar o plano dos profussores antes da

rrotarÇão da i,D(,r. 'lirrnbérn destacotr sua preocupação colr] o programa Pt'evine

Ilrasil, t.rrencionarrclo o aúrerso de cinco ffleses no repasse do iricentivo financeiro a

rnais cle z.i0 prohss;ionais da saúde. Ressaltou que não critica a gestão, mas pede

sen:;ibilidade prara iesolver a situação. Agradeceu e encerrou. Faz o uso da palavr:a o

.,,ereailor .[oão Àilolinário dos Santos: O vereador cumprimentou os Dresentes,

clestaoou a in-rportância da conclusão da iluminação no NÍrLtumbo, no Barbosa e

elogiou a chogacla cJe mais um carro para atendimento à comunidade local.

li.eafirLrrou o tratialho do deputado Fábio Reis em beneÍicio clo município, citando

i'ecLrrsos enviardos para saúde, assistência social e infiaestrutura. RessaL[ou qtte

rnuil.as conquistas vieram tanto por meio de seu mandato qttanto diretarnente da

pr"efêita. DcÍLnclcu o direito dos vereadores de apresentar reqrterimentos e

inclicações, rnencionando slla proposta sobre pontos de ônibus. F-inalizou pedindo a

sanção clo projclo cios professores e reforçando o compromisso coltl uln debate

saudirvel enr prol clo município. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José

Aronadisson Gois do f{ascimento: O vereador pediu urgência na sanção do projeto

dos proÍ'essorcs, ci[ando o Çaso da serviclora IVIeire, e cobrou o pagamento dos

irrcentivos cJo Prcvinc Brasil e clo 14o salário. Criticou falhas na. limpeza púbiica,

solclri cie enlr-rllros o i]uminaçáo, destacando a desorganrzaçãa Íra Secretaria de
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Obras. iteÍbrç:ou o apoio ao deputado Fábio Reis, falou sobre a importância dcr

cliálogo entre os pocir:res e comentou a apresentação da LDO e clo projeto que altera
o Regimetrto lntelno. Parabenizou a festa dos amigos organizada por Ablaão e

solicitou qLie os scrvidores recebam sells salários antes das festividades do
rnunicípio. Irinaiizou ergraclecendo aos servidores da Câmara e ao pútrlico. Neste
rtontento nada matis harrendo atratar, o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão

Or<Jinária e clete rtuinou a lavratura da AIA e convoca os vereadores para próxirna
sessão ern dia c horário regimental.

SALA DAS
JUI,IiO DI.i

STJSSÔES DA CÂMARAMTINICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM 15 DE
2025
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